
Ultimul buletin informativ:
Sfârșit… sau poate un nou

început?
În ultimii doi ani, consorțiul GreenGenerations a lucrat cu pasiune, dedicație și o
viziune comună pentru a promova durabilitatea prin educație în întreaga Europă. 

Misiunea noastră a fost întotdeauna de a aduce o valoare adăugată puternică UE
prin sprijinirea dezvoltării unei societăți europene mai coezive și mai conștiente de
mediul înconjurător. 

În centrul GreenGenerations se află un obiectiv simplu, dar puternic: dotarea
profesorilor cu instrumente și resurse pentru a încorpora educația privind clima în
școli și comunități prin învățarea intergenerațională.

Am creat instrumente educaționale inovatoare, practice și cuprinzătoare pentru a
ajuta profesorii, elevii și comunitățile lor să dezvolte obiceiuri ecologice, să ia
măsuri semnificative și să devină cetățeni responsabili ai unui viitor mai ecologic.
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Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru acestea..



Unul dintre cele mai importante
momente ale proiectului a fost
organizarea cu succes a evenimentelor
de multiplicare în țările partenere -
Franța, Grecia, Bulgaria, Cipru și
România. Aceste întâlniri dinamice au
reunit profesori, experți în educație, părți
interesate locale și familii pentru a
împărtăși cunoștințe, a face schimb de
experiență și a celebra puterea educației
de a determina schimbări durabile.

De la ateliere interactive la povești de
succes din viața reală, participanții au
plecat energizați și echipați pentru a
aplica noi strategii în școlile lor.
Profesorii au lăudat claritatea și
relevanța curriculumului, în timp ce
sesiunile de brainstorming au stârnit noi
idei creative pentru inițiativele locale.

Evenimente de
multiplicare: conectare

și inspirație

Deși calendarul oficial al proiectului se
apropie de sfârșit, misiunea noastră
este departe de a se fi încheiat. 

Toate materialele GreenGenerations
vor rămâne accesibile gratuit pe site-ul
proiectului și pe platforma
GreenGenerations.   

Invităm educatorii, școlile și
comunitățile din întreaga Europă să
continue să le utilizeze, să le
împărtășească și să se bazeze pe ele.

Împreună, putem menține viu spiritul
GreenGenerations - promovând
educația intergenerațională privind
clima și creând un viitor mai durabil,
clasă cu clasă.

Vă mulțumim pentru că faceți parte din
această călătorie. Să păstrăm
generațiile verzi.
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Where to find us

Viitorul este încă verde

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/

